

همایش روز جهانی کوهستان در ساوجبلاغ برگزار شد



در ادامه فیلمی از صومد کوهنوردان به قله اورست به نمایش درآمد و با اهدای لوح تقدیر از مدیران کوهنوردان فعال شهرستان، فعالان محیط زیست، باشگاههای کوهنوردی شهرستان ساوجبلاغ، کوهنوردان فعال شهرستان، فعالان محیط زیست،

غلامرضا زارع - در راستای بزرگداشت روز جهانی کوهستان، مراسم باشکوهی با حضور پورخانداد رئیس انجمن توریسم اسلامی شهر مهستان، مسکلی دبیر هیئت کوهنوردی و صومدهای ورزشی استان البرز، کامبیز رئیس انجمن کوهنوردان ایران، کلاسه رئیس اداره محیط زیست شهرستان ساوجبلاغ و جمعی از علاقمندان به ورزش کوهنوردی، در محل آمفی تئاتر شهرداری شهر جدید مهستان برگزار شد. در این مراسم، پس از خیریتکم توسط رئیس هیئت کوهنوردی شهرستان، ارمندوبور رئیس کمیسیون معماری و شهرسازی شورای اسلامی شهر مهستان و همچنین محمد مدیر دیدهبان کوهستان و نخستین ایرانی صومدکننده به قله اورست، هر یک درباره اهمیت این رشته و فرح ورزشی سخنرانی کردند.

اخبار کوتاه

۲ شمشیرباز ایرانی در لیست انتظار آمریکا

قدراسون شمشیربازی تکلیف تیم سایر را برای حضور در جام جهانی آمریکا مشخص کرد.

به گزارش پیام آشنا به نقل از ایستادن، فصل جدید مسابقات شمشیربازی آغاز شده است و دومین جام جهانی اسلر در کشور آمریکا برگزار می‌شود. شمشیربازان از سوم بهمن در دو بخش انفرادی و تیمی باید به رقابت بپردازند که تکلیف تیم ملی ایران برای حضور در این جام جهانی مشخص شد. علیرضا پورسلیمان درباره تعیین تکلیف حضور ایران در این رویداد بیان کرد: «در بخش تیمی که شرکت نمی‌کنیم چون گرفتن ویزا سخت است و از طرفی برای اعزام تیم باید هزینه بالایی بپردازیم. در حال تلاش هستیم یک یا دو نفر را در بخش انفرادی اعزام کنیم او اقزود اقداماتی را انجام دادیم و پیگیری می‌شویم تا بتوانیم برای دو نفر که مد نظر داریم ویزا بگیریم.» علی پاکدامن در واژه‌های خود بیان کرد: «منظور قدراسون برای حضور در جام جهانی آمریکا هستند. البته تیم ملی ایران با شرکت نکردن در بخش تیمی جام جهانی آمریکا، باید برای جام جهانی ایتالیا آماده شود.»

اورپه در آستانه جدایی از پرسپولیس

مدافع سرشناس ساحل عاجی پرسپولیس در آستانه جدایی از این تیم قرار دارد.

به گزارش پیام آشنا به نقل از ایستادن، سز اوپه بازیکن سابق تیمهای بارسی و رئال مادرید، در پیوستن به پرسپولیس یک سال و نیم از میادین فوتبال دور بوده. سرانجام ابتدای فصل با مبلغ قرارداد حدودی ۶۰۰ هزار دلار راهی پرسپولیس شد. اوپه تیمی از فصل راه به دلیل ابتلا به بیماری هپاتیت از دست داد اما پس از آن که کاهش لود وپروس در بدن اوپه و صدور کارت بازی، درگیر مصومیت شد تا نتواند برای پرسپولیس در نیم فصل نخست مشرم شمر باشد پس از کنار رفتن وحید هلسمیان و بازگشت کوشا لوسار و پاره پرسپولیس، این مربی در نقل و انتقالات نیم فصل به دنبال جذب یک مدافع راست طراز اول است تا بتواند در ادامه فصل جایگزین سز اوپه شود. بر همین اساس نیز جدایی اوپه از پرسپولیس در نیم فصل تا حد زیادی قطعی به نظر می‌رسد و پرسپولیس‌ها نیز قصد دارند با پرداخت تیمی از قرارداد این بازیکن، او را از ترکیب خود کنار بگذارند.

«بجنورد» میزبان مسابقات کوراش قهرمانی جهان

پس از رأی‌زنی های مسئولان انجمن کوراش، سرانجام خراسان شمالی به عنوان میزبان مسابقات قهرمانی جهان این رشته انتخاب شد که قرار است بهمن ماه سال جاری با حضور کشورهای مختلف برگزار شود.

به گزارش پیام آشنا به نقل از مهر، پس از تصرف ترکیه از رقابت‌های کوراش قهرمانی جهان، انجمن کوراش ایران درخواست میزبانی از این رقابت‌ها را به قدراسون جهانی ارائه داد و این درخواست نیز مورد قبول قرار گرفت. ابتدا قرار بود این رقابت‌ها در جزیره کیش برگزار شود که شرایط برگزاری این مسابقات در این جزیره فراهم نشد. در ادامه دو شهر مشهد و بجنورد نیز میزبانی شدند که در نهایت روز دوشنبه شهر بجنورد به عنوان میزبان قطعی این مسابقات انتخاب شد. بر همین اساس این مسابقات طی روزهای ۱۲ تا ۱۷ بهمن در هشت وزن مردان و هشت وزن زنان در استان خراسان شمالی و شهر بجنورد برگزار خواهد شد. در حاشیه این مسابقات مسابقات دایوری، مربیگری، آزمون‌های دایوری بین المللی دو و سه ستاره کنگره سالیانه و جلسه هیئت رئیسه قدراسون جهانی به همراه سیندلر مبارزه با دوپینگ در حاشیه این رقابت‌ها برگزار خواهد شد. پیش‌بینی می‌شود نزدیک به ۳۰ کشور در این مسابقات حضور پیدا کنند.

قرارداد اندونگ با استقلال فسخ شده است

سخنگوی سایپام آشنا لیگ فوتبال می‌گوید نهمی از سوی دیدیده اندونگ مبنی بر تسخیر قراردادش با استقلال به این سایپام آشنا نمانده است.

به گزارش پیام آشنا به نقل از ایستادن، پس از این که دیدیده اندونگ برای حضور در اردوی گلن جهت شرکت در جام ملت‌های آفریقا از ایران خارج شد، این بازیکن به دلیل مشکل تمدید ویزای کاری‌اش در ایران، در ایمیلی قراردادش را با استقلال فسخ کرد. با این حال سایپام آشنا لیگ فوتبال می‌گوید دیدیده اندونگ بازیکن استقلال هنوز قراردادش را با این تیم فسخ نکرده است. حجت‌الله نهمی سخنگوی سایپام آشنا لیگ در این باره اظهار کرد: قرارداد اندونگ در سایپام آشنا لیگ فسخ نشده است و با توجه به این موضوع این بازیکن همچنان بازیکن استقلال است و دربار فسخ و چیزی به ما اعلام نشده است.

آن روز بهر هستیم، به سرزمین تیم‌ها تاکید کردیم که برنماید. طوری تنظیم شود که هزینه‌های اضافی کاهش پیدا کند و اردوها با اسباجام و هدفمندی بیشتری برگزار شود.

سال آینده برای ورزشکاران ایران سال تلونی است و همه هدفمان این است که بهترین نتایج انوار را در بازی‌های آسیایی ناگویا کسب کنیم. تمامی برنامه‌های فنی پس از بررسی به اجرا در خواهد آمد. روند ورزشکاری باید رو به رشد باشد و ورزشکاران و مربیان تحت حمایت ما هستند. لوتیرونی تاکید کرد: البته همیشه تغییر نسل در ایتما کار خیلی سختی است. ورزشکاران جوان باید تجربه کسب کنند و فاصله خود را با رقابای درجه یک خود کم کنند. وقتی در ورزشکاری تغییر نسل رخ می‌دهد، به زمان هم نیاز دارد. نگاه همه ما به آینده است و هدف اصلی ما المپیک لس آنجلس است. از ورزشکاری ایران از ظرفیت و توانمندی‌های خود به خوبی استفاده کنند. وی گفت: تیم ما در حال یک دست شدن است و به سمت رسیدن به یک تیم قدرتمند در حال حرکت است. تک تک ورزشکاران روند پیشرفت رگوروی خوبی داشتند و حالا باید از لحاظ روحی و روانی روی ورزشکاران کار کنیم تا در مابین این‌ها همگی به خود بلوری برسند. حتما نیاز است که روی تیم‌ها به لحاظ روانی بیشتر کار شود تا نتیجه آن را در آینده ببینیم.

تمرکز بانوان وزنه برداری روی ناگویا است



ایرانیان برای مسابقات آسیایی ناگویا آماده شدند. تمرکز بانوان وزنه برداری روی ناگویا است. بانوان تیم ملی وزنه برداری در اردوی تمرینی در ناگویا شرکت کردند. تمرکز اصلی بانوان وزنه برداری روی ناگویا است. بانوان تیم ملی وزنه برداری در اردوی تمرینی در ناگویا شرکت کردند. تمرکز اصلی بانوان وزنه برداری روی ناگویا است.

بازیکنان تیم ملی فوتبال ایران در اردوی تمرینی در ناگویا شرکت کردند. تمرکز اصلی تیم ملی فوتبال ایران روی ناگویا است.

به گزارش پیام آشنا، مسابقات آسیایی ناگویا در حال برگزاری است. بانوان تیم ملی وزنه برداری در اردوی تمرینی در ناگویا شرکت کردند. تمرکز اصلی بانوان وزنه برداری روی ناگویا است.

جام جهانی ۲۰۲۶ به رویدادی لوکس تبدیل می‌شود؟

کنند و یا از خفه بازی‌ها تمنا کنند و موجودی بانکی خود را پس‌انداز کنند. حامیان فوتبال اروپا (FSE) - گروهی که نماینده متافع هواداران است - اعلام کرد که از قیمت‌های گزاف بلیت که توسط فیفا به هواداران تحمیل شده، شگفت‌زده شده‌اند.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان البرز اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کرج - ناحیه دو

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی اقدام به صدور سند مالکیت موقت کرده است. این سند مالکیت موقت صرفاً جهت تسهیل در معاملات و انتقال اموال است و سند مالکیت دائمی را جایگزین نمی‌کند. این سند مالکیت موقت به مدت ۱۰ سال اعتبار دارد و در پایان این مدت باید سند مالکیت دائمی صادر شود.

این رقابت‌ها همچنان زیادی دارند اما پس از آغاز آخرین مرحله فروش بلیت در این هفته، این همچنان برای آنها پیش از آنچه انتظار داشتند هزینه داشته‌اند. موج انتقالات پس از آن آغاز شد که فیفا روز پنجشنبه بلیت‌هایی را برای تیم‌های مختلف اختصاص داد. این امر به فدراسیون‌های عضو اجازه می‌دهد تا بلیت‌ها را به هواداران نشان بفرستند. بسیاری از این هواداران پیش‌تر به سال‌ها جام جهانی را دنبال کرده‌اند. اکنون با یک دوراهی روبرو هستند: بلیت نقد بخرند یا

آگهی فقدان سند مالکیت

آقای محمد پاک‌دردی ریزری ضمن تسلیم دو برگ استثنایه تصدیق شده اعلام نموده است به علت سهل انگاری اصل سند مالکیت مفقود شده است و تقاضای صدور سند مالکیت المثنی از این واحد ثبتی نموده که برابر محتویات پرونده ثبتی سند مالکیت ششگانه یک دستگاه آپارتمان به مساحت ۱۳۳،۴۶ متر مربع قطعه ۸ تکبکی به شماره ۵۳۵۷۱ فرعی از ۱۶۲ از اصلی مغزوز از پلاک ۱۶۵۷۱ فرعی از اصلی مذکور واقع در اراضی حوزه ثبتی شهرستان کرج برابر ماده ۱۰۶ شماره ۹۰۱۰۴ مورخ ۱۳۷۸/۰۷/۰۳ به نام آقای محمد پاک‌دردی ریزری ثبت و مندرجه به صدور سند مالکیت به شماره جایی ۲۳۵۸۸۳ گردید و برابر سند رسمی شماره ۲۵۳۱۴ مورخه ۱۳۷۰/۱۱/۱۴ بانگ ملی در رهن بانک قرار گرفت. لذا مراتب به استناد تبصره یک اصلاحی به ماده ۱۲۰ آیین نامه قانون ثبت در یک نوبت آگهی می‌شود تا چنانچه کسی مدعی وجود سند مالکیت نزد خود و یا انجام معامله نسبت به ملک مذکور باشد تا تاریخ انتشار این آگهی به مدت ده روز اعتراض خود را ضمن ارائه اصل سند مالکیت به این اداره تسلیم تا وفق مقررات عمل گردد. بدیهی است چنانچه ظرف مدت مقرر اعتراضی واصل نشود و یا در صورت اعتراض اصل سند ارائه نگردد سند مالکیت المثنی طبق مقررات به متقاضی تسلیم خواهد شد. ۲۰۷۴۹۴۶

مهران رشیدی رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه یک کرج از طرف عاطفه شریفی تبار